

夜间施工减少交通影响

御河西路5个岗区实施路面改造

本报讯（记者 辛雅君）17日晚，御河西路和阳南门岗灯火通明，两台大型摊铺机和压路机正在作业，身着荧光黄色安全背心的施工人员忙着铺设沥青，施工现场呈现出一片热火朝天的景象。这是继御河西路路面改造工程完成后，市城市管理局针对御河西路一中岗、迎宾岗、和阳南门岗、和阳北门岗、国宾岗等五个岗区进行的进一步路面改造工作。

当晚10时许，记者在施工现场看到，工人们设置隔离墩、划线，料车、摊铺机、压路机、洒水车依次进入现场，标志着铺油工作的开始。料车在前，摊铺机在中，压路机在后，随着三种机械缓慢前行，热气升腾的沥青平整摊铺在路面上。尽管夜晚的温度比白天要低，但现场的沥青温度超过了130摄氏度，工人们在夯实沥青



工作人员正在御河西路和阳南门岗铺设沥青路面 本报记者 于宏 摄

的过程中很快就汗流浃背。

“为尽量减少施工对交通的影响，我们选择在夜间11:00至次日6:30进行施工。和阳南门岗的沥青铺设面积约2000平方米，预计施工用时2天；迎宾岗和国宾岗预计用时3天左右，所有工程计划在本月底前完成。”市城市管理局道路设施服务所的相关负责人介绍，施工期间，施工单位安排了专职的交通疏导员在各个方向对过往车辆进行疏导。

据悉，在御河西路路面改造工程完成后，为了全面提升该路段的路面状况，市城市管理局7月初启动了对御河西路沿线五个路口的路面改造工程，总面积达到19461平方米。目前，一中岗、迎宾岗、和阳南门岗的路面改造已经完成，改造后的路面将与御河西路的其他部分统一施划交通标识。

平城区园林绿化中心

开展夏季修剪工作

本报讯（记者 杨昱郁）进入7月，气候变得炎热，降水量增多，为城市绿化植物的生长带来了新的挑战。平城区园林绿化中心抓住这一关键时期，对城市绿化植物进行了全面的养护和整形，以确保植物健康生长，为城市增添活力。

根据各种植物的生长特性，园林工人对街道两旁的乔木和灌木进行了精心的修剪和整形。他们不但关注植物

的美观，还重视病虫害的防治，以提升植物的艺术观赏价值，同时为城市的文化和旅游发展增添亮点。在平城区御河西路、北环路等主要路段，园林工人们忙碌的身影随处可见。他们有的在清除灌木丛中的杂草，有的在修剪树木的枝条，以保持树木的优美形态，还有的在清理垃圾和杂物。通过精细化修剪，道路两旁的乔木和灌木变得更加整

齐、美观，显著提升了城市绿化的美观度和观赏价值。

进入7月，苗木也进入病虫害的高发期。该中心建立完善的预测预报机制，安排专人进行定期巡查和实时监测，采用物理和生物等多种防治技术，结合机械和人工的方式，开展病虫害防治集中行动，以确保绿化植物的健康和城市的绿化质量。

反诈宣传进社区 守护群众“钱袋子”

本报讯（记者 尚铁军）为应对电信网络诈骗案件的激增，增强公众的防骗意识和自我保护能力，18日，市公安局云冈分局联合新胜街派出所及分局反诈中心，深入云冈区华杰里社区开展“万警进万家、同心筑同安”专项入户宣传活动。

民警们通过悬挂宣传横幅、派发宣传册页、面对面讲解等多种方式，向社区居民全面介绍电信网络诈骗的常见类型、作案手段及防范方法，并结合具体案例，剖析了网络借贷诈骗、虚假刷单诈骗、“杀猪盘”诈骗等各类诈骗的特点和规律，提醒居民要提高警觉，不轻信陌生来电、短信或网络链接，不随意泄露个人信息、银行卡号和密码等敏感信息。

活动中，民警们积极与居民互动交流，现场解答了居民的疑问，还利用社区的公告栏等公共设施，广泛传播防诈骗信息，努力扩大宣传的影响力。

半挂货车肇事逃逸 民警十分钟后截获

本报讯（记者 刘剑）雨夜，一辆半挂货车行驶中不慎将一辆电动三轮车带倒，但货车司机并没有停下来提供援助，反而逃离事故现场。15日晚，浑源县公安局巡逻民警迅速出击，仅用10分钟，将逃逸的肇事司机抓获。

当晚21时左右，西坊城中队民辅警巡逻至国道336线小辛庄治超站附近路段时，发现一男子倒在道路中央，旁边是一辆翻倒的电动三轮车。询问得知，该男子在送牛奶途中被一辆半挂货车撞倒，肇事车辆没有停留，而是逃离了现场。对事故现场初步勘查后，民警根据目击者提供的线索，立即驾车沿着肇事车辆逃逸的方向追去。10分钟后，民警将逃逸货车截停。

面对民警的询问，货车司机起初声称自己只是路过，看到男子倒在路上，并称自己的车辆装有行车记录仪。当民警查看行车记录仪时，发现记录仪清楚地记录下了货车撞倒电动三轮车的全过程。面对铁证，货车司机不得不承认了自己肇事逃逸的行为。目前，这起案件正在进一步的调查处理之中。



本报讯（记者 龙中华）“差不多两个月了，工地上昼夜施工，机器的轰鸣声和切割声等噪音，严重影响到居民们的正常生活和休息。希望相关部门及时采取措施制止这种行为。”日前，万城华府一期10号楼居民焦女士向本报热线反映。

焦女士说，从今年5月中旬开始，小区10号楼北侧的一块空地上有施工单位

动工。最初，由于施工地点距离居民楼较远，噪音并不明显，施工人员也按时作息，因此影响不大。近一个月以来，施工地点逐渐靠近居民楼，现在距离大约只有50米，各种机械设备的噪音越来越大。更严重的是，施工几乎不间断。中午没有休息时间，清晨5时左右又开始施工，机器的轰鸣声、切割声、卸砖声等异常刺耳，严重影响了居民的正常作息。

尽管居民们多次向相关部门反映，但问题依旧没有得到解决。

接到反映后，记者前往现场走访发现，施工区域已被围挡封闭，非施工人员难以进入。记者联系了万城华府一期物业管理站的一名工作人员。她表示，已经了解到居民反映的情况，将向领导汇报，并会劝说施工方按照规定的时间作业，以减少对居民的干扰。

阳台养鸽被邻居投诉

北辰花园小区物业：将尽快协调解决

本报讯（记者 龙中华）“小区内有人在阳台上养鸽子，鸽子的叫声和粪便严重影响了我们的日常生活和休息，希望相关部门尽快介入处理。”近日，北辰花园小区居民沈女士向本报热线反映。

据沈女士讲，北辰花园小区60号楼二层的一户居民在阳台上饲养了多只鸽子。鸽子经常飞出户窗，落在邻居的窗户和阳台上并发出咕咕声，严重影响了周围居民的休息。特别是在炎热的夏季，居民们为了通风开窗后，鸽子的叫声显得尤为刺耳。此外，鸽子的粪便也随处可见，弄脏了邻居的阳台和窗户，邻居家里都能闻到鸽子粪便的味道。

对此，北辰花园小区物管站负责人说，将尽快去查看，并与养鸽户沟通，劝导其妥善处理，以避免继续扰民。

